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AÍA DA 1! lpRrMErRA) sEssÃo ExTRAoRDTNÁRrA oo 2e (sÊGUNoo) pERÍooo EXTRAoRDTNÁRro DA
3. (ÍERcETRA) sEssÃo LEGTSLATTvA ANUAL DA cÂMARÂ MUNrcrpAL. 2410412023.
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ATA DA 1" (pRlllElRA; sessÃo ExTRAoRDINÁnn oo 20 (SEGUNDo)
peniooo ExTRAoRDTNÁnto oa 3a (TERcEIRÂ1 sessÃo LEGISLATIvA
ANUAL oa cÂmnRe MUNtctpAL DE LtMoEIRo Do NoRTErcE, DE
2U0412023, APARTIR DAS 9:00 h.
Aos 24 (Vinte e Quatro) dias do mês de abril de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizago da 1a (Primeira) Sessão Extraordinária, do 20 (Segundo) Período
Extraordinário da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador
DARLYSON DE LlÍúA MENDES e secretariada pelo o primeiro Secretário, o
vereador ilARClO illlCHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença de 14
(Quatorze), dos 15 (quinze) vereadores que compôem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte. Registrando a ausência da vereadora Lívia Meneses Maia.
Logo após, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE. Em
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário palra Íazer a leitura das
Illatérias do Pequeno Expediente: CONVOCAçAO, de autoria do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, que ' Convoca os
Senhores Vereadores para um período de 03 (três) Sessões Extraordináias a
iniciar-se no dia 24 de abil do conente ano, a partir das 09:00 horas, na Sede
da Câmara Municipal. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM
DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou iIENSAGEiI No 01212023
de autoria do chefe do Poder Executivo Municipal, que "Propõe Emenda ao
Projeto de Lei No. 03U2023, de 14 de abil de 2023, o qual reajusta o
vencimento base dos cargos públicos da Administração Direta e lndireta do
Município de Limoeiro do Nofte e, dá outras providências, para a finalidade de
ser modificada a redação do aft. 2o do refeido Projeto de Lei". Em seguida, o
Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES
das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e
Orçamentos, as quais, emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou a referida MENSAGEM em PRlillElRÂ DISCUSSÃO, a
qual sem discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a referida
MENSAGEM em PRIMEIRA VOTAçÂO, a qual foi APROVADA por
UI{ANIMIDADE, entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo í3 (Treze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 03812023 de í4 de março de 2O23, de autoria do Chefe do Poder
Executivo Municipal, que "Reajusta o vencimento base dos cargos p(tblicos da
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Administraçáo Direta e lndireta do MunicÍpio de Limoeiro do Norte e, dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura dos PARECERES das Comissõês de: Legislação, Justiça e
de Finanças e Orçamentos, as quais emitiram PARECERES FAVORAVEIS.
Em seguid_a, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto ds Lei em PRIilEIRA
DISCUSSAO, o qual foi discutido pelos vereadores, Domingos Bezerra, Josó
Valdir e Rubem Sórgio, com REPLICA do vereador Domingos Bezerra. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA
VOTAçAO, o qual foi APROVADO por UNAI{IMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (Ireze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDENCIA. E não tendo
mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a
todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 24 de abí.l de2023.
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